

Polgármesteri beszámoló

a két ülés közti eseményekről 2018. november 16-a és december 13-a között

2018. november 17. Perkáta

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében kora délután táncház várta az érdeklődőket a Faluházban, majd este Nótaesten vehettek részt a vendégek.

2018. november 20. Perkáta

A Magyar Állam tulajdonában, az állami vagyonkezelő kezelésében és a Dunaújvárosi Vízitársulat üzemeltetésében van a Völgyön keresztülhaladó, hivatalosan Perkátai-vízfolyásnak nevezett patak, amelynek belterületi szakaszát novemberben iszapolták. A hiánypótló karbantartó munkálatok a torkolat felé (tehát Szabadegyháza felé) nézve a bal oldalon zajlottak főleg, ahol a hordalék elterítése is megvalósult körül-belül 10 méteres sávban. Az iszapolás befejezése jövő év elején várható.

2018. november 27-e és december 7-e, Perkáta

Az önkormányzat elnyert "Esély Otthon" – Itthon vagy Perkátán! című, EFOP-1.2.11-16-2017-00062 kódszámú projekt pályázat keretében közel 61 millió forintos vissza nem térítendő támogatásban részesült 164 perkátai fiatal, akik két pályázat kiírásban nyertek el támogatást. November 27-én az A kiírás keretében 64 fő 500.000 forintos lakáscélú támogatás okán írt alá szerződést, majd december 7-én újabb 100 fő 24 hónapra 12.000 forintos havi támogatásban részesült (összesen 288.000 forint), amelyet helyi üzletekben vásárolhat le. Mindkét pályázatban a 18 és 35 év közötti, Perkátán élő és munkaviszonyban levő fiatalok kaphattak támogatást.

2018. november 29. Perkáta

Pavlicsek Patrik sinológus hallgató előadásában az év végéhez kapcsolódó kínai szokásokról hallhattak előadást a gyermekek, illetve vehettek részt programokon.

2018. november 29. Perkáta

Vidékfejlesztési fórumot tartott a Győry kastélyban a Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület, a már beadott, de a napokban hiánypótlásban részesült térségi rendezvényekkel kapcsolatos pályázók számára.

2018. december 1. Perkáta

Színházi előadásnak adott otthont a Győry kastély, ahol délután a Felvonási tünetek színházi műhely adta elő a 8 nő című darabot.

2018. december 2. Perkáta

Az első adventi vasárnapon a Faluházban kézműves foglalkozáson vehettek részt a gyermekek az ÁMK és a Veled egyesület szervezésében.

2018. december 4. Perkáta

Önkormányzatunk sikeres pályázatát követően december 3-ától lehetett kérelmeket benyújtani a szociális célú tűzifa támogatásra, melynek kiszállítását a támogatottak számára december 4-én kezdte meg a Faluüzemeltetés. 168 erdei köbméter tűzifára nyertünk el pályázatot, így az 1-1 köbméteres támogatással 168 háztartásnak tudunk támogatást adni. Várhatóan 100 támogatottnak tudjuk kiszállítani az idei évben az elnyert tűzifát. Az elmúlt évekhez hasonlóan a Belügyminisztérium támogatása alapján köbméterenként 14.000 forint plusz ÁFA támogatást nyertünk el, amelyhez az önkormányzatnak a kötött árhoz 1.000 forint plusz ÁFA összeget kellett hozzáraknia. Emellett a Perkátára szállítás költsége és házhoz szállítás hozzávetőlegesen 1 millió forintos költsége is önkormányzatunkat terheli.

2018. december 6. Perkáta

Perkátán is járt a Mikulás az önkormányzat által biztosított csomagokkal, ahol az iskolába, az óvodába, a Baba-mama Klubba és önkormányzati intézményekbe juttatta el.

2018. december 8. Perkáta

Térségi nyugdíjas találkozót szervezett Luca-nap alkalmából a Perkátai Nyugdíjasok Baráti Köre Egyesület, amelyen tucatnyi szervezet közel 120 tagja vett részt. Az éjfélig tartó rendezvény vacsoráját hagyományos az önkormányzat biztosította résztvevőknek.

2018. december 9. Perkáta

Ádvent második vasárnapján több program is várt a vendégeket a Győry kastélynál, ahol a színpadon az óvodások, az iskolások és Rozmaring Népdalkör lépett fel. A vásáron helyi kézművesek, az szülői szervezetek és osztályok kínálták az ádventhez és karácsonyhoz kapcsolódó kézműves termékeiket. A kastélyban pedig az időszakhoz szorosan kapcsolódva az ÁMK szevezésében mézeskalács és grillázs kiállítás nyílt meg.

2018. december 10. Perkáta

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja, hogy a helyi szépkorú polgárok karácsonyi csomagját biztosítsa. A közel 2.500 forint értékű csomagra idén is meghirdette pályázatát, amelyet 7 helyi kereskedő szállít ki a közel 560 szépkorú polgártársunknak, azoknak akik 1952-ben vagy korábban születtek.

2018. december 11. Dunaújváros

Ettől az évtől átalakult a szemétszállítás, amelyből azonban keveset kellett észrevenniük a helyi polgároknak. A hulladékgazdálkodás rendszerében már csak nonprofit vállalkozás végezhet szemétszállítást, ahogy teszi ezt Perkátán a dunaújvárosi, Dunanett Nkft, míg a feldolgozást és az elhelyezést az Adony és Perkáta közötti szeméttelen a Dészolg Kft. végzi. Természetesen

ők csak alvállalkozói a Vertikál Zrt-nek. A hulladékgazdálkodással foglalkozó vállalkozások évzáró rendezvényén vettem részt december 11-én a Dunanett Nkft. dunaújvárosi telephelyén, ahol felszólalt többek között Cserna Gábor Dunaújváros polgármestere és dr. Galambos Dénes miniszterelnöki biztos.

Következő időszak eseményei:

December 16. 15 óra – a Vox Caritatis (Perkátai Római Katolikus Plébánia kórusa) és a Harmónia Kamarazenekar közös adventi koncertje a Győry kastélyban

December 23. 15 óra – advent negyedik hétvégéjén, a PerkátaKarácsonyon a Faluházban mutatják be a falu számára is az általános iskola második osztályosai karácsonyi műsorukat

Perkáta, 2018. december 13.

Somogyi Balázs polgármester